MUHUCTEPC]
MuHuctep

MB(

!
l

"BO ITPOCBEIIEHUS POCCUMCKOW ®EJIEPALIMA
cTBO 00pa3oBanusi  Hayku Pecny6aukn Taraperan
Ucnoyikom Arpeizekoro MP PT

NS Kuqxe}“aumcaﬂ COIII Arpsbi3ckoro paiiona

|
1
i

PACCMOTPEHO| COTJIACOBAHO VTBEPK /A
PyKOBOlII/ITeHb‘M(J; 34M.1114peKTopa no YP
77/

IIporokos Nel
ot « 48 » asrycra 2(

Fapmbymlmnla P. N.

Hypetinuora A. M.
oT « £ 9 » asrycra 2023 T

x OHTpOJ]bLIO-I’l'}Mep"TeﬂbHble MaTepHuaJibl

i
' (nemoBepcus)

1o yuebHomy npeamery «MaremaTHKa»

Juig odyuarouuxces | kiacca

c.Kuukeran 2023

Ilpukaz Ne /7 g3
or «_2,9 »aprycra 2023 r.



CNEIN®UKALIAS
KOHTPOJBbHO-USMEPUTEJTBbHBIX MATEPHAJIOB
AJISI IPOBEACHUS I‘OI[OBOﬁ KOHTPOJ’ILHOﬁ paﬁ()TI)I Mo MaTeMaTHuKeE 3a KypcC 1 KJI1acca

1. Haznayenue KUM

KM g mnpoBeneHHs TOJOBOM KOHTPOJBHOM paboOThl MO MaTeMaTHMKE B paMKax
IIPOMEKYTOYHOM  aTTECTallMM  IO3BOJISIOT  OCYLIECTBUTH  OLICHKY  KadecTBa  OCBOCHMSA
00OyJaromuMHUCs MPOTpaMMBI 0 TPEAMETYy W TPEAHA3HAYECHBI Ui JUATHOCTUKH JOCTIDKEHHS
IJIJAHUPYEMBIX PE3yIbTaTOB — IPEIMETHBIX YMEHUM.

2. JlokyMeHTBI, onipeaeisiionme coaep:xxanne KUM

KM ronoBoil kOHTpoJIbHON paboOThl pa3paboTaHbl B cooTBeTcTBUU ¢ DenepaibHbIM
3akoHOM oT 29.12.2012 Ne 273-®3 «O0 obpa3zoBanuu B Poccuiickoii @enepanun» U MPUKA30M
Muno6puaykn Poccum ot 06.10 2009 Ne 373 «OO0 yTBep»KACHWH ¥ BBEIECHUH B JIEHCTBHE
(dbenepanrbHOTO  TOCYIApPCTBEHHOTO  O0pa30BaTENbHOTO  CTaHAApTa  HayalbHOrO  OOIIEro
oOpa3zoBanus» (B peaaknuu npuka3os ot 26.11.2010 Ne 1241, ot 22.09.2011 Ne 2357, ot
18.12.2012 Ne 1060, ot 29.12.2014 Nel643, ot 31.12.2015 Nel576), mpuxkazom MuHOOpHayKH
Poccum ot 19.12.2014 Ne 1598 «O6 yrBepkaeHuu (enepaabHOrO TOCYAapCTBEHHOTO
00pa30BaTeNIbHOTO CTaHAapTa Ha4aJbHOTO 00I1ero oOpa3oBaHMs 00yUaIOIINXCS C OTPaHUYEHHBIMU
BO3MOKHOCTsIMHE 370poBbsi», OOIT HOO u AOOIT HOO, YMK «Illkona Poccumny.

3. XapaKTepuCTHKA CTPYKTYPbI U COIEPKAHUA PAGOTHI

l'omoBass koHTponpHass paboTa HampaBjeHAa Ha TMPOBEPKY MPAKTUUECKOTO OCBOCHUS
OCHOBHBIX HaYaJbHBIX MAaTeMaTHYCCKUX 3HAHWW, (OPMHUPOBAHWE YMEHHW pemaTrh y4eOHO-
MMO3HABATENbHBIC U YUeOHO-TIPAKTUYCCKUE 3a/1a4U CPEJICTBAMH TIPEIMETA.

l'omoBast KOHTpOJIbHASI paboTa TPEACTAaBJICHA B IByX BapHaHTaX.

l'omoBast KOHTpOIBHAS pabOTa COCTOUT M3 TPEX YaCTel, KOTOPBIC pa3InyaroTcs mo Gopme u
KOJIMYECTBY 3aJIaHUM, YPOBHIO CJIOKHOCTH.

Pabota coctout u3 13 3amanuii, cpen KOTOPHIX:
1) 8 3amanwmii — 3aganus ¢ BeIOOpoM oTBeTa (masiee — BO), K KaKa0My U3 KOTOPBIX MPHUBOIUTCS TPU
BapHaHTa OTBETA, U3 KOTOPHIX BEPEH TOJIBKO OJIMH.
2) 5 3amaHwii — 3agaHuUs ¢ KpaTKUM 0TBeTOM (anee — KO), KoTopslii HECOOXOMMO 3aIiucaTh B BUIE
BBIpKEHUS, TIOCIIC0BATEIHPHOCTH IUPP, OYKB U T.II.

Pacnpenenenue 3aganuii KM no ypoBHSIM CJI05KHOCTH

Komnuect | Makcumanbibiii | [IporieHT MakCuMalIbHOTO
YpoBeHb CII0KHOCTH 3aIaHU N BO MEePBUYHBIN Oa/l | TEepBUYHOTO Oajuia 3a BCIO
3a/IaHA I paboty, pasHoro 20
BazosbIit 10 11 55
[ToBbIIEHHBIH 3 9 45
Bricokuii — — —
Hroro 13 20 100

Pacnpenesienue 3ajanui 1o pasjaejiaM nporpaMmsl:

Paspnesibl nporpammasli Yposenb | HUucio MaxkcumajbHbII
3alaHUH oasn
Yacts 1 (A)
Yucna ot 1 no 100 b 6 6
PaGora ¢ TekcTOBBIMU 3a1a4aMu b 1 1
YMmenue paboTaTh ¢ OTpe3KaMH b 1 1

Yacts 2 (B)

YMeHue pemars 3a1a4H. | B |1 |2




YMeHHEe U3MEepATh U YEPTUTH OTPE30K b 1 1

YMeHue uccnenoBarb, paclio3HaBaThb U I1 1 3
M300paxarhb
reOMETPUIECKUe (PUTypbI

Yacts 3 (C)
YMeHue npaBUIbHO TOA00PATh 3HAK. IT 1 3
YMenue peuars JOrH4ecKue 3a1auu. IT 1 3
HUTOTO 13 20

4. Bpems BbINOJIHeHUs1 padoThI - 1 ypok, 40 MuHYT.
5. lonosiHuTEILHOE 000pYA0BaHue: HE TPeOyeTCs WK MepEeYeHb HEOOX0IMMOTO.

6. Cucrema OllECHMBAHUS BBLINOJHEHNSA OTAEIAbHBIX 3aJaHUHA U paﬁDTl)l B I€JIOM

MakcumanbHbIi 0alil 32 BBIMOJHEHWE TOJOBOM KOHTPOJBHOW pabOThl MO MaTeMaTHKe
pasen 20.

Kaxxnoe mnpaBunbHO BbINOJHEHHOE 3anaHue Al-A8 ouenuBaercs 1 OamioMm. 3amaHue
CUMTAETCS] BBITIOJIHEHHBIM BEPHO, €CIM BBIOpAHHBIN ydYallMMCS HOMEP OTBETa COBIAJAET C
STAJIOHOM.

[IpaBusibHOE BBHITIOTHEHUE KaXXI0ro U3 3adanuii B1-B3 omnenuBaercs 2 Gamnamu. 3amaHue
Bl cuuTtaercs BBIMOTHEHHBIM BEPHO, €CIM YYCHHK BBIIOJHWI MPaBUIBLHOE JICHCTBHE,
BBIYUCIICHUE TIPABUIIBHO W 3alMCal OTBET; €CJIH JOIYIIeHA OJlHA OmMMOKa (HEeMpaBUILHO BHIOPAHO
JICCTBUE WJIM BBHITIOJIHEHO BBIUMCIEHWE WM HE 3alHMCaH OTBET) BbIcTaBisiercs 1 Oamn; ecnu
JIOTIYILIEHBI /1B€ U Oosiee omnbok — 0 Oamos.

3amanue B2 omenuBaercs 2 Oamnamu, €CIM TPABUJIBLHO TPOU3BEICHO HW3MEPEHHE U
Ha4yepueH OTPE30K, COOTBETCTBYIOIINI ATAJIOHY; AomylieHa 1 ommoOka — 1 OGayi; ecnu JAOMyIeHbI
nBe u 0osee ommmnOok — 0 0ayuIoB.

3amanue B3 omnenuBaercs 2 OamnamMu, €ClId MPABUJIBHO IPOU3BEICHBI BCE W3MCHCHHS
¢durypsr; nomymena 1 ommobka — 1 6amn; ecnu qomymieHs! aBe u 6osee omuook — 0 6amios.

[IpaBunbHOE BEIMIOJIHEHKE Kak10T0 U3 3aaanuii Cl, C2 oneHuBaercs 3 6amiamu.

3amanne C1 cywTaeTCs BBIMOJHEHHBIM BEPHO, €CIM YYCHHMK BEPHO BCTAaBHJI 3HAKH
JICHCTBUI B YMCJIOBBIC BhIpaKeHHS — 3 Oayia; 2 Oajia BBICTABIISACTCS B TOM Cy4ae, €ClIM YYCHHK
BEpHO BCTaBWJI 3HAKU JICWCTBUM B 2 BhIpa)KEHHUS;, | Oaml BBICTABIISICTCS 32 BEPHO BCTaBIICHHBIE
3HAKW JICHCTBHI B OJJHOM BbIpakeHUH; () 0/I0B — 3HAKU JEHCTBUIN BCTaBJICHBI HEBEPHO BO BCE TPHU
BBIPAKEHUSI.

3amanne C2 cudTaeTcs BBINOJHEHHBIM BEpPHO, €CJIM YYEHHK BEPHO OmNpeaeiauia 3
COOTBETCTBUS; 2 Oajuia BBICTABJSIETCS B TOM CiIydae, €cid YYeHHK BepHO ompenenun 2; 1 Oamn —
BEpPHO OJIHO COOTBETCTBHE; 3aJaHUE CUYUTAETCS HE BBIMOJIHEHHBIM, €CIHM  COOTBETCTBUS
yCTaHOBJICHBI HEBEpPHO — () O6asuIoB.

KosnuectBo Gayuios
YpoBeHb
BoIcokwHii (86%-100%) 18 -20
noBbIIeHHBIN (61%-85%) 13-17
6a30BbIit (31%-60%) 7-12
uuskuit (0%-30%) 0-6

7. TliaH rogoBoii KOHTPOJILHOM PadoThI 0 MaTeMaTHKe

Pasnenst Koa nnanupyemeix | YpoBeHb Tun Kon MakcuManbHbIHN
coJiepKaHUs pe3yabTaToOB CIIOKHOCTH | 3a/IaHMsI | IPOBEpsIEMBIX | Oai 3a
MIPOrpaMMBI YMEHUI BBITIOJTHEHUE

3aJIaHUs
Yacts A




Yucmaa ot 1 mo 100

Yurats,
3aMUChIBATh,
CpPaBHMUBATD,
YHOPSAOYNBATH
4yucia OT HyJs 10
MUJIJIMOHA

BO

111

Pabora ¢
TCKCTOBBIMH
3a1a4aMHu

VYcraHaBiMBaTh
3aBUCHUMOCTD
MEXITY
BEIIMYMHAMU,
BBIOMPATH U
0OBICHATH BHIOOD
JIEHCTBHIA. . .

BO

3.2.1

YMmenue pabortats C
OTpe3KaMu

YmMmers u3
MIEPEUNCIIEHHbIX
OTPE3KOB BHIOPATH
JIOMaHYIO JINHUIO.

BO

4.3

Yactsr B

YMeHue pematb
3aJauu

YMmenue BoIOpaTh
3HAK U PEIIUTh
3ajauy.

b

KO

3.2.1

YMeHne u3mepsaTh
U 4EPTUTh OTPE30K

YMeHne u3sMepuTh
OTpE30K.
Haueptuts
OTPE30K Ha
HECKOJIbKO
CaHTUMETPOB
OobIIIe UITH
MEHBbIIE.

KO

4.3

[IpocTpancTBeHHBIE
OTHOIICHHUS.
I'eomerpuyeckue

burypsi

Pacnosnasate u
Ha3bIBaTh
r€OMETPUUYCCKHE

dburypst

KO

4.2.3

Yacts C

YMeHue nmpaBUIbHO
To100paTh 3HAK.

VYmenune
MIPaBUIILHO
noa00paTh 3HaK
4TOOBI OTBET OBLI
BEPHBIN

KO

2.11

YMeHue perathb
JIOTHYECKUE 3a1a4H.

YMenue
IPUHUMATh U
COXpaHSATh
y4eOHY0 3a7auy.
IInanupoBath
JNEUCTBUS.
OcyiiecTBiATH
KOHTPOJIb. .

KO

6.2.1

uToro

20

[Ipumeuanne: b — 6a3ossiit, [1 — moBeimenHsiit, BO — Be1OOp oTBeTa, KO - KpaTkwmii oTBeT




I'onoBasi kKoHTpoJbHAs padoTa IO MaTeMaTHKe

dD.U. 1 kaace

Bapuaur 0

Yacts A

Al. Ormers 3HakoM (v/) B IycTOM KBajpaTe cIpaBa HPOMYIIEHHbIE YHCTIA.
Teeny vy eeeny 11,12,
1)14, 15,16 o 2)11,10,9 o 3)8,9,10 0

A2. Ykaxu, oTMeTuB 3HakoM (v/ ) B IyCTOM KBajpaTe CIpaBa, YeMy PaBHO
BBIUUTAEMOE, €CJIM HU3BECTHO, YTO YMEHBIIAEMOE paBHO 9, a pa3HOCTH 3.

1)5o 2)6 o 3)4 o

A3. Yxaxu, orMetus 3HakoM (v/) BIIycTOM KBajpaTe CIpaBa, BhIpaykeHHe,
3HAYEHUE KOTOPOro paBHO 14.

1) 7+6 O 2)3+11 o 3)8+5 0

A4, Yxaxu, ormetus 3HakoM (v/) BIIycTOM KBajpaTe CIIpaBa BhIPAKEHHE, IPH

pC€OICHUN KOTOPOIro AOIIyIICHA ommnoxKa.
1) 8+2+3=7 O 2) 7-5+4=6 O 3)9+1-7=3 O

AS. Vkaxu, otmetuB 3HakoM (v/) B IycTOM KBajpaTe CIIpaBa, KaKoe YMciIo
yBEIUYWIOCh Ha 2 W B pe3yinbrare moiayaminoch 10.

18 o 2)10 o 3)9o

A6. Ykaxu, otMeTus 3HaKkoM (v ) B yCTOM KBajipaTe CIIPaBa, BBIPAKEHHE, TJIe
BMECTO TOYEK HYKHO TOCTaBHTh 3HAK « >».

1)7+2 ...2+7 O 2)9+1...9-1 o 3)7-2...7+2 O

A7. Vkaxu, oTMeTuB 3HakoM (v/) B IIycTOM KBajpaTe CIpaBa, BEPHBIH OTBET.
Ha onnoit monke 6 kuwr, a Ha apyroil Ha 3 kHUTU Oombiie. CKOTBKO KHUT OBLIO

Ha BTOpOIl moJike?
)7 o 2)2 O 3)9 o

A8. Yxaxu, orMetus 3HakoM (v/) B IIycTOM KBajpaTe CIIpaBa, MPSAMYIO JIHHHIO.

1) O

2) O

3) —El-/_
/\/\/



Yacts B

B1.Pemu 3anauy.
Kynumu 10 xr xaprodens, a MopkoBu Ha 3 Kr MeHblie. CKOJBKO BCETrO

KWIOIPAMMOB OBOIIEH KyNWIu?

B3. M3mepp nnuHy otpe3ka. Haueptu oTtpe3ok Ha 1 cMm JuiMHHee.

[ 4 @

B4. U3menu ¢urypy.

— —> —

JKEJITBIN

[Ber Pa3zmep dopma
Yactp C

Cl. IlocraBp 3HAaKM «+» W «-» TaK, 4TOOBI TOJYYUIIOCh BEPHOE PABEHCTBO.
8§...2..3=7 10....1...3=6  2....3.....2=3

C2. Pemin 3anmauy.

Onmns, [lets u CBeTa XOAAT B pa3HbIe CIOPTUBHBIC KPYKKU: TEHHHUC, OacKeTOO ,
akpoOatuka . Oyisi He XOJWT Ha TEHHUC M OackerOou. [leTs He xonuT Ha
Oacket001. B kakue KpyXKH XOIAT ACTH?

TEHHHC 0ackeT00J1 akpo0aTuka

Ons

Iletsa

Csera

BbInoJIHM LIBETOBYIO CaMOOLIEHKY PadoThlI.
3enénplii - S cpaBuiCs ¢ 3a1aHUSAMU.
XKenteiii - HcnbIThIBaroO 3aTpyIHEHUS.
Kpachsiii - bbuto TpynHO. MHE Hy’XHa IOMOILb.

Yacrs 1 Yacrp 2 Yacts 3

O O O




OT1BeThI

Bapuant 0
Al | A2 | A3 | A4 | A5 | A6 | A7 | A8 Bl B2 B3 Cl | C2
3 2 2 1 1 2 3 1 10-3=7(xr) | 8 cm | KpacHsii, + - | Ons-akpobatuka
OtBeT6 MaJICHbKUH, -- Ilersi-Tennuc
TpeyroibHUK | + - | Cera- 6ackerOon

(uBeT MoXxKeT
OBITH CBOH)
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	Вариант 0 Часть А
	А1. Отметь знаком (✓) в пустом квадрате справа пропущенные числа. 7,…, …, ….., 11, 12.
	А2. Укажи, отметив знаком (✓) в пустом квадрате справа, чему равно вычитаемое, если известно, что уменьшаемое равно 9, а разность 3.
	А3. Укажи, отметив знаком (✓) в пустом квадрате справа, выражение, значение которого равно  14.
	А4. Укажи, отметив  знаком (✓) в пустом квадрате справа выражение, при решении которого допущена ошибка.
	А5. Укажи, отметив знаком (✓) в пустом квадрате справа, какое число увеличилось на 2 и в результате получилось 10.
	А6. Укажи, отметив знаком (✓) в пустом квадрате справа, выражение, где вместо точек нужно поставить знак « >».
	А7. Укажи, отметив знаком (✓) в пустом квадрате справа, верный ответ. На одной полке 6 книг, а на другой на 3 книги больше. Сколько книг было на второй полке?
	А8. Укажи, отметив знаком (✓) в пустом квадрате справа, прямую линию.
	2) □
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	В1.Реши задачу.
	В3. Измерь длину отрезка. Начерти отрезок на 1 см длиннее.
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	C1. Поставь знаки «+» и «-»  так, чтобы получилось верное равенство. 8 … 2 … 3= 7 10….1….3=6  2…..3…..2=3
	Оля, Петя и Света ходят в разные спортивные кружки: теннис, баскетбол , акробатика . Оля  не ходит на теннис и баскетбол. Петя не ходит на баскетбол. В какие кружки  ходят дети?
	Выполни цветовую самооценку работы.
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